

# 第一次去海边,13岁男孩溺水

龙口4个小伙伴相约去海边玩,其中俩孩子溺水,只有一个获救



1日下午,出事孩子的父母来到事发现场,孩子的母亲抑制不住情绪痛哭起来。实习生 卢昌胜 摄

本报8月1日讯(记者 侯艳艳) 13岁的浩正是龙口市北马镇小姚家村人,7月29日下午,他和3个小伙伴约好到龙口海岸华府海边玩耍,这是他第一次到海边玩耍,他玩得很开心,但是没想到发生溺水,他再也没能回来。

8月1日下午,记者来到龙口海岸华府小区海边,数百米的沙滩海岸吸引众多市民前来消暑。在沙滩南侧一块写着“月亮湾”的石头旁,浩正的父亲姚建禄指着前方说,孩子就是在距海岸十几米处发生的意外。浩正的母亲吕松英来到海边后

抱头痛哭,她自责地说:“真不该让孩子来这里玩。”

孩子的父母告诉记者,7月29日下午2点,天气炎热,浩正和3个小伙伴骑自行车来到海边玩耍。由于他们的家距离海边还有七八公里,他们一年只能到海边玩一两次,这是浩正第一次来这里玩耍,他当时特别开心。3个伙伴年龄最小的11岁,最大的14岁,他们先在浅水区洗了会澡。下午3点,14岁的小军提议和浩正玩“划假船”的游戏,两人手牵手向海里面走去。海水到胸口时,浩正的身体突然下沉。身后的小军用力拉

拽,也险些沉下去。

此时,岸边玩耍的伙伴见状立即跑到海里拖拽小军。在附近游泳的两位热心人孙志和王辉闻声赶来,将挣扎中的小军救上岸,当他和周围市民一起救浩正时,浩正却没了踪影。

民警和急救人员,搜救队员相继赶到现场,搜救人员在海里搜寻了2个多小时,打捞上来的确是浩正冰冷的尸体。

浩正的父母已经46岁,他们两天都没有合眼,更不敢将事情告诉家中的老人。“这片沙滩是海岸华府的开发商建设的,如果这片海域有危险,开发

商至少应该设立个警示牌,何况孩子溺水的区域距离岸边只有十几米。”姚建禄说。浩正的舅妈邵安宁说,家人已经找到开发商胜通集团,希望开发商给个合理的解释。“开发商说沙滩是他们的,海域不属于他们,因此对这起事件没有责任。”

1日下午,记者在海岸华府海边沙滩看到,事发海域附近,仍有不少人在游泳,这里确实没有设立警示标志。记者随后来到海岸华府开发商胜通集团,表明身份后,该集团总经理当即拒绝采访,也没有对这起事件做任何回应。

头条延伸



1日下午,出事地点仍有很多人游玩,而周围也没有提示牌。实习生 卢昌胜 摄

好伙伴小进:

再也不敢去海边玩了

13岁的小进和浩正是一起长大的好伙伴。小进说,7月29日下午2点,他们骑车来到海岸华府。下午2点50分,他的脚扎进一根刺,11岁的安源帮他拔刺,这时,小军和浩正玩起了划假船的游戏。两人玩着向海里走去,他并没有太在意。

“我看到安源的眼神不对劲,安源愣愣地看着前面,我也转头去看,这时海水已经淹没了浩正的头,只能看到头发。”小进说,他们边喊救命,边跑去拉小军,小军在海里上下浮动着,眼看就掉下去时,被两个叔叔托了起来。

“浩正并不会水,真不敢相信,距离岸边那么近的地方,还有大坑。”小进说话时,眼睛里流露出恐惧,他说:“大海太危险了,以后再也不敢去海边玩了。”

浩正的舅妈邵安宁说,不仅是小进对大海产生了恐惧,其他两个孩子也吓得整晚睡不着,甚至还发起了高烧。

救人者:

遗憾没救回那个孩子

救人的孙志和王辉是两名来龙口打工的东北人。7月29日下午,他们一起来到附近的海岸华府洗海澡,没想到正好看到两名孩子发生意外。庆幸的是,一个孩子被他们救了上来,他们也很自责,因为一个孩子在他们面前沉入大海,他们尽力了却没能救上来。

孙志说,孩子溺水时,他正在不远处游泳,水性不好的他和朋友一起托起了后面的孩子。“那个在前面的孩子已经没入海里,我们水性不好,没有找到,只能找来水性好的人帮忙,还是留下了遗憾。”

“虽然我水性并不好,也想到如果我去拉,可能一起被拽进去,可是如果我不去救他们,我会后悔一辈子。”孙志说。救上14岁的小军后,孩子家人对他感激万分,并留下了他的电话。

本报记者 侯艳艳

## 小伙水塘游泳不幸溺亡

事发莱山,当日小伙正在参加挖掘机培训

本报8月1日讯(记者 王永军) 8月1日下午3点多,莱山镇千金店村附近一处生态园的水塘内,一名参加挖掘机培训的小伙子不慎溺水。下午6点左右,小伙子被打捞上岸,经现场抢救,还是没挽留住他的生命。

“当时小伙子在附近学习挖掘机,可能因为天热,就下水了,没想到出了事。”附近一

位村民告诉记者,这名小伙很年轻,看样子只有十七八岁。大家看到他的尸体被救援人员打捞上岸,经现场医生抢救无效死亡,听到这个消息,大家都感到特别惋惜。

目击者陈先生告诉记者,这处水塘大概有400平方米左右,但是水比较深,大概能有4米深。据目击者称,当时还有

另外一个人下水,但是那个人没什么事,唯独这名小伙没能安全上来。

“当时为了救人,现场出动了挖掘机,把水库挖开一个口,试图往外排水。”目击者陈先生介绍说,但是这种方法的效果并不明显,水库的水位只下降了1米左右。

一位知情人告诉记者,眼

看放水不奏效,随后专业的打捞人员来到现场打捞。小伙的家人也来到现场,情绪一度失去控制,直到尸体被打捞上岸,小伙子的家人情绪几近崩溃,场面看着让人十分揪心。

据了解,溺水的小伙并不会游泳。目前公安机关也已经介入调查。

奖励线索人高先生 50元

# 烟台人爱喝烟台山泉

订购电话

芝罘东区域 15563860788 魏庆辉  
芝罘南区域 15563860711 张建  
幸福区域 15563860708 刘新建  
凤凰台区域 15563860779 宋孝叶

开发区区域 15563860775 于琪  
福山区区域 15563860671 衣桂勇  
莱山区区域 15563860700 王爱娜  
牟平区域 15563860673 孙金雨  
经营中心 0535-6879078

采自 120 米的深层岩,天然清纯,品味甘冽。富含钙,镁,偏硅酸等多种人体所需的天然矿物质。

